附件3：                                                          

说明：

1.请根据如下参考模板的文风进行撰写；

2.请用心做好事迹材料标题（需凝练主题）、个人事迹介绍（不超过500字）、座右铭（励志向上类）、照片（正面清晰生活照）、正文（简练，要突出主要事迹，1500字）等各板块内容；

3.个人事迹介绍中，个人职务只写主要职务，不要过多；所获奖项应简明表现。
4.正文主要的事迹要突出，与申报的类型一致；

5.撰写材料后报请学院学工组审核，审核无误后请学工组老师利用工作邮箱发到xscglk@xmu.edu.cn邮箱。
范本：                                              参评类别： 学习发展型 

坚韧不拔，玉汝于成
——参评十大优秀毕业生事迹材料
   人物简介： 琳琳，国际关系学院国际政治系2011级4班,中共党员，曾任厦门大学国际关系学院本科生团支部书记、组织部部长，厦门大学青年志愿者行动指导中心管理服务部副部长。她酷爱学习，成绩优异，连续三年班级排名第一，曾获1次国家奖学金、3次校级奖学金 、1次优秀学生奖学金。她思想上进、极富爱心，参加中国扶贫基金会爱心包裹劝募志愿者项目挑战赛，荣获三等奖；她能力突出，全面发展，曾获中央电视台“希望之星英语风采大赛”福建省二等奖，“海峡两岸模拟联合国大会”杰出代表奖，积极参加厦门大学新生辩论赛、名篇经典诵读大赛等活动。她专于思考，是厦门大学第四期学生“马克思主义理论研修班”成员，积极撰写课题报告并获表彰；她勤于实践，被评为福建省大学生志愿者暑期“三下乡 ”社会实践活动先进个人；她身兼多种荣誉，被多次评为学校优秀三好学生、三好学生、优秀团支部书记。“坚韧不拔，玉汝于成”正是她的真实写照。
座右铭：不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香
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她从长城脚下的燕赵大地来到清新美丽的南国鹭岛求学，厦门大学“自强不息，止于至善”的精神淬炼了她百折不挠、精益求精的性格。“坚韧不拔，玉汝于成”八个字，正是对他大学生活最真实的写照。
不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香
自入学以来，琳琳就一直将学习摆在首要位置，她深谙“业精于勤荒于嬉”的道理，为自己制定了周密的学习计划并严格执行。她每天清晨在芙蓉湖畔训练英语口语，在图书馆认真学习到深夜。为了更深入地理解国际政治的知识，她从大一就开始刻苦攻读相关原著。从《国家间政治》到《二十年危机》，从《大国的悲剧》到《国际政治的社会理论》，辛勤的付出让她对理论的认识更进一步，也让她对国际关系研究产生了更大的兴趣。勤奋好学的琳琳并不满足于仅仅从课内获得知识。她每天都通过各大中英文媒体获取和本专业相关的新闻信息，业余时间还不断加强英语学习，每天抽出两三个小时进行英语听说读写训练，并认真阅读英文文献，大量选修和旁听研究生、甚至是留学生的英语课程，主动与外国朋友进行英语交流，提高英语水平。她还自学了经济学、新闻学等学科知识，提升自己对人文学科的全面了解以及对问题的综合分析能力。凭借认真刻苦的态度和坚韧不拔的毅力，琳琳的成绩在年级中一直名列前茅，并多次获得校优秀学生一等奖学金、校庆奖学金等荣誉。她还在高分通过英语四六级考试后，以首战7分的成绩通过了雅思考试。大二下学期，她通过层层选拔，前往台湾大学进行交换学习（全校共五名），并在学期末取得学业绩点4.13（满绩4.30）的好成绩，获得台大师生的一致好评。大三下学期，她凭借自身的优异表现，获得了北京大学的研究生保送资格。


一心攻读圣贤书，两耳也闻窗外事

除了学习以外，琳琳也积极投身学生工作，努力培养自己的工作能力。她曾多次亲身参与并组织大型学生活动，获得广大师生的一致认可。大三下学期，她与其他班委一同负责本班先进班集体标兵的申请，并承担了在评审会当天的展示工作。当时面临学习和工作的双重压力的她，经过不懈的努力，在展示会当天以声情并茂的演讲打动了台下的评委老师和观众，取得全面成功。

同时，琳琳还踊跃参与各类学生活动。她曾多次参加模拟联合国活动，并获得“杰出代表奖”等荣誉。2014年，她在中央电视台希望之星英语风采大赛中获得福建省总决赛大学成人组二等奖的好成绩。在2013年厦门大学汉语言文字应用能力大赛之名篇经典诵读大赛中，她以一首气势恢宏的《少年中国说》勇获银奖。

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行

学习上琳琳出类拔萃，在各种实践活动中她也是力争上游。她作为负责人申请的校级重点创新课题《厦门城市外交在厦门社会发展中地位与作用的调研》已展开工作，并取得初步成果。热心公益活动的她也是一名活跃的青年志愿者。无论是到偏远地区的小学进行支教，还是在厦大校园中为游客服务，都能看到她的身影。此外，她还多次在九八贸洽会、南洋文化节等大型会议中担任翻译志愿者，凭借踏实肯干的工作态度和流利纯正的英语口语，获得外宾及相关领导老师的一致好评。

再过不久，琳琳的大学生活就要结束，她对母校厦大充满了留恋与不舍——回首四年时光，有欢笑，有眼泪，有苦涩，也有甘甜。这些经历，都将成为她人生旅途中宝贵的财富。







